

# 见微知著 维护市场价格稳定

## ——市物价管理办公室2018年市场价格监测工作综述

### 要 闻 简 报

#### 张荣海莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）1月16日，平顶山市人大常委会副主任张荣海莅汝调研北汝河河道采砂治理和河长制工作开展情况。张荣海一行先后来到中央公园、北汝河纸坊镇镇长西村河段、北汝河湿地公园、沙滩公园等地，察看河道生态修复及两岸环境治理情况，并听取相关工作汇报。市领导李运平、李其祥陪同调研。

#### 李晓伟到小屯镇督导检查环保治理工作

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽）1月15日，市委常委、市纪委书记、监察委主任李晓伟带领市纪委机关相关人员到分包的小屯镇，督导检查环境保护治理工作。李晓伟仔细察看了平煤神马集团朝川焦化有限公司和朝川矿及其周边的生产生活环境，并与小屯镇有关负责人、朝川矿及朝川焦化主要负责人座谈。

#### 春节文娱活动开始筹备

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）1月16日，全市2019年春节文娱活动筹备会召开。会议安排部署了2019年春节文娱活动，要求营造浓厚的节日氛围，让全市人民过一个欢乐、祥和、幸福的节日。市领导郭杰、王沧海、焦慧娟、余占营出席会议。

#### 乐达公司开展“情系国防 拥军优属”活动

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）1月16日，乐达公司在市人武部开展“情系国防 拥军优属”活动，把价值14万元的爱心家电大礼包赠送给2018年度荣立三等功以上的汝州籍官兵及退役军人。市委常委、市人武部政委司徒宽出席会议。

#### 我市百日会战城市水环境综合整治专项行动推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）1月16日，我市百日会战城市水环境综合整治专项行动推进会召开。会议要求重点做好城镇生活污水整治、污水管网建设、黑臭水体消除及污水处理厂达标运行等工作。副市长范响立出席会议。

#### 我市组织收听收看

#### 全国煤矿安全生产电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）1月16日，我市组织收听收看全国煤矿安全生产电视电话会议。会议通报2018年全国安全生产工作情况，部署2019年安全生产重点工作等。副市长张平怀在我市分会场收听收看了会议实况。

#### 我市春节“两会”安全生产防控会议召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）1月15日，我市春节“两会”安全生产防控会议召开。会上，市安监局负责人通报了近期全市安全生产事故隐患“大暗访、大排查、大整治、大执法”活动开展情况。副市长张平怀出席会议。

#### 我市加强秸秆禁烧管控工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）1月16日，我市加强秸秆禁烧管控工作推进会召开。会议传达了副省长武国定就秸秆禁烧工作的指示，并对我市今冬明春秸秆禁烧管控工作进行安排。副市长焦慧娟出席会议。

## 我市两家合作社入选国家农民专业合作社示范社

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 韩小坤）昨日，记者在市林业局获悉，根据《国家农民专业合作社评定及监测暂行办法》，经全国农民专业合作社发展部联席会议审定，全省共计12家林业专业农民合作社被评定为国家农民专业合作社示范社，其中我市众成农民专业合作社和北大荒核桃专业合作社两家林业专业农民合作社成功入选。

近年来，在市林业局的引导下，我市积极培育龙头企业、家庭林场、农民合作社等林业新型经营主体，涌现出了一批规模较大、效益较好的合作社。截至目前，共有林业农民专业合作社49家，其中国家级示范社2个，省级示范社4个，市级示范社5个，家庭林场6个。目前，已发展林果5600亩，实现年产值2000万元。带动本村及周边村民300户，年均培训农民达300多人次，每户年增收5万多元。

街头巷尾 身边

短信平台：18768986336

◆近日，记者在朝阳中路谢水郡小区大门口的人行道上看到，部分车主毫无规范地随意占用人行道停车。张亚萍

◆1月13日，笔者在街头看到一个男孩用一只手骑着公共自行车，另一只手玩着手机，非常投入。三月

◆1月13日晚，笔者看到一对卖橙子的夫妇，由于天气寒冷，女子一边等着买橙子的顾客，一边跺着脚取暖。男子见状，一边呵着气一边给女子搓手，天气虽然冷，但是他们脸上却有很温暖的笑容。三月

## 党屯社区“抓党建、促和谐”运动会举行



本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）“加油、加油、加油……”1月16日，在风穴路街道党屯社区，一场拔河比赛正在进行，现场气氛十分热烈（如上图）。这是党屯社区正在开展2019年“抓党建、促和谐”运动会。

党屯社区驻村第一书记郭丰哲告诉记者：举办此次拔河比赛，目的是提高村组干部干事创业的积极性，提高全社区居民为社区增光添彩、为社区服务的积极性，提升党群和谐稳定发展的气氛。

党屯社区支部书记景红军说：“党屯社区坚持以党建为统领促进各项工作稳步快速发展，以提高居民幸福指数为目标，以后这样的群众文化娱乐活动将会每季度开展一次，提倡大家为社区服务、为幸福奔跑、为小康追梦。”

## 温泉镇张寨村群众玩得嗨

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 刘亚飞）如今每天下午走进温泉镇张寨村老村部，都能看到一番热闹的景象：老年日间照料中心二楼活动室里，一群大妈、大闺女、小媳妇在跳广场舞；楼下的院子里，十几个人组成的铜器队敲得震天响；一边唱小曲的、扭秧歌的也不时凑个热闹；打扑克的、下象棋的、唠嗑的，有时候只愿仰着脸看，忘了自己的事儿，处处呈现一派欢乐祥和的幸福景象。

1月14日，趁着一首舞曲结束的空当，记者赶紧走过去问个究竟。跳得满头出汗的宝妈高少娟高兴地说：“广场舞好啊，我已经跳了两三年了，现在一吃罢午饭谁也不用喊谁，自己都来了。这老的少的在一起跳跳舞交流交流，也没有了代沟，都成姐妹了。”

楼下的铜器队由16位村民组成，虽然没穿统一服装，但一看那架势，就知道明显是经过长期训练的，手持大铜锣、小铜锣的村民围绕着一架牛皮大鼓，扭动着身姿，个个脸上洋溢着笑容，演奏出不同的震天乐曲。61岁的于敬敏告诉记者，铜器队有20多个人，全部是村里爱玩的村民。说起铜器队的好处，她哈哈一笑说：“打铜器很费劲，能锻炼身体，心情很得意。现在村里搞得这么好，老百姓不愁吃不愁穿，就想起来乐和乐和。”

村主任刘行正告诉记者，张寨村目前有广场舞、腰鼓队、秧歌队、戏曲演唱、铜器队等多支村民自发组成的业余文化表演团队，全部队员加起来有100多人。这些表演团队冬天就集中在老村部，夏天的时候全部转移到村里的文化广场。同时还吸引了周边村子的表演团队和村民过来参与，每天晚上能聚集上千人。去年5月29日，新的村“两委”班子上任后，根据群众的实际需求，积极引导各类表演团队排练文艺节目，并为表演团队提供训练场地、配备演出服装、乐器等，调动了更多的村民参与到各类表演团队中来。“下一步还要继续为这些表演队配备服装、乐器、音响设备等，争取在全镇每月一次的文艺汇演中夺得更好的名次。天天这么热闹的文化表演，不仅丰富了村民的业余文化生活，也增进了大家之间的交流和融合，促进了民风持续好转。”刘行正对此赞赏有加。

## 道交纠纷调解委员会 利用网络调解两起案件

本报讯（融媒体中心通讯员 李亚芳 姜楠）1月16日上午，我市道交纠纷调解委员会工作人员引导当事人网上注册、填写当事人信息及证据的上传，指导当事人使用网络平台理赔计算器。申请人陈某，利用网上平台赔付试算等功能，经过调解员线下调解，最终以被申请人王某赔偿申请人陈某医疗费、误工费、护理费等各项损失共计5720元达成调解协议。道交纠纷调解委员会积极开展道路交通事故损害赔偿纠纷“网上数据一体化处理”工作，利用诉前调解平台现已成功调解案件2起。

“由于以往标准不统一，一旦发生道交纠纷，当事人对赔偿数额心里没底，双方很难达成一致，这样就造成大量纠纷不能通过诉前调解得到解决，增加了当事人的诉讼负担。现在，当事人只需要登录网上一体化处理平台，按照提示进行注册，就可以通过智能化的计算，预测出赔偿标准，进行诉前调解、起诉立案、预约网上开庭，还可以办理保险一键理赔。网上一体化处理平台的建立，畅通了纠纷化解渠道，还降低了当事人的维权成本，及时维护了当事人的合法权益。”工作人员解释说。

微友热评

微友在【记住，这世上他们最爱你，这件事一定要做！】后留言

楠启：“爸妈微笑”拍摄评选活动，影响很大，意义深远，对“孝行天下，共建和谐”、传播正能量、弘扬社会主义新风尚，将是一个巨大的推动。

王者之吻：创文时代新花招，父母微笑子女孝。盼大陪老父母心，母慈教出三代好。果子熟了又怕落，不在身旁把心操。天涯咫尺你最爱，留得笑颜在今朝！

微友在【一大早，北部战区空军、市人武部……的人都来到了梨园新区！】后留言

阿义：站在北疆之地绽放光芒，为国为党为家为人民！

肩上扛的是责任，脑子里是自己的人生梦想！手里拿着的是钢铁，只为守卫这片土地！坚持不懈地打造着我们的辉煌岁月，这是光荣与梦想的结合，也是我们梦寐以求的人生感悟！

建功立业正是我们的初心和梦想！我们为之奋斗，为之光荣，为之骄傲！我只想对你说：你是好样的！值得我们所有的人学习！

你是我的榜样！厉害！

@A.涛神依旧：我立功时也没这待遇，时代在进步，军人的社会地位在提高。

## 市公共资源交易中心慰问困难职工

本报讯（融媒体中心记者 刘培培 通讯员 王长娜）1月14日，市公共资源交易中心纪检组长带领办公室同志到困难职工家中慰问。慰问团先后来到困难职工王鹏、任成蹊、郭迪迪、王长娜家中，带来了米、油、鸡蛋等生活物品，并祝愿他们过一个欢乐祥和的新春佳节。与他们亲切话家常，了解他们目前家庭生活困难情况，感谢他们所作出的贡献，并鼓励困难职工树立信心，勇敢面对困难，努力改善生活条件。

暖心话语，贴心的问候，如冬日的暖阳，让公共资源交易中心的几位同志及其家人倍感温暖。一直以来，市公共资源交易中心党支部始终把关心职工作为一项重要工作，坚持把“关爱”二字落实到深处、细处、实处，真情实意地为职工办实事、解难题，让职工感受到组织的关怀和温暖。

市公共资源交易中心党支部始终把关心职工作为一项重要工作，坚持把“关爱”二字落实到深处、细处、实处，真情实意地为职工办实事、解难题，让职工感受到组织的关怀和温暖。